
Хроника

Бивши фудбалер и члан скупштине ФСС-а, Мирко Поледица говорио је у емисији
360 степени о стању српског фубала, избору за председника Фудбалског савеза,
националном стадиону али и о последицама које је сносио јер је јавно подржао
студенте.

  

  

Мирко Поледица је рекао да није добио позив за седницу која ће бити одржана 20.
априла, иако је ФСС био у обавези да га о томе обавести месец дана пре одржавања
седнице.

  

"Мени је мистерија засто Савез који има потпуну концентрацију моћи крши сопствени
статус и шаље поруку која није добра за српски фудбал", рекао је он и додао да је
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разочаран односом одговорних људи према члановима Скупштине.

  

"Јако сам разочаран начином на који се одговорни људи односе према члановима
скупштине, иако ја покушавам да скренем пажњу на проблеме у српском фудбалу, али
дефинитивно моја улога није схваћена на прави начин. Гледају ме као неког опонента,
иако се ја трудим да гледам опште интересе фудбала“, навео је Поледица.

  

Говорећи о стању у српском фудбалу, он је истакао да су проблеми који постоје
системски.

  

"Цопy-пасте онога што се дешава у друштву, једна потпуна контрола непоштеног
система"

  

"Читав систем је постављен на лошој основи, темељ српског фудбала је заснован на
превари. Морамо бити искрени и назвати систем какав он јесте: српски фудбал је једна
велика превара где се константно кроз медије шаљу поруке које нису реалне и
објективне. Дебата не постоји због страха, а уређење нашег фудбала почиње из неког
прошлог времена. Држава је главни финансијер спорта, све одлуке се доносе на нивоу
политике и моћи. Свако ко би покушао да осујети неки покушај или измену трпео би
последице, и већ имамо такве ситуације. Људи се плаше да се огласе, плашећи се за
будућност својих клубова и локалних савеза, а то је заправо цопy-пасте онога што се
дешава у друштву, једна потпуна контрола непоштеног система у коме смо сви жртве“,
рекао је он.

  

Подсећа и да је раније предлагао улагање у струку, али да за такве иницијативе није
било слуха.

  

"Пре неколико година сам скренуо пажњу да улажемо у струку и дао сам предлог да се
финансирају тренерске организације, али су оне биле против мог предлога. Није битно
шта се предлаже, битно је ко предлаже“, рекао је Поледица.

  

"Немања Видић је хтео да направи реформе, али то никоме није одговарало"
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Говорећи о избору за председника ФСС-а, осврнуо се и на кандидатуру Немање
Видића .

  

"Те 2023. смо имали историјску шансу да нешто променимо, али он је желео да направи
реформе, што никоме није одговарало. Многи су се унапред декларисали да ће
подржати Џајића. Његова улога није била да постане председник, већ да онемогући
Немању Видића да постане председник“, навео је Поледица.

  

Коментаришући именовање Бранка Радујка за генералног секретара Фудбалског савеза
Србије, Поледица тврди да се статут мењао како би таква одлука постала легална.

  

"Статут Фудбалског савеза дефинише услове које треба да испуне кандидати, па и за
секретара. Како која гарнитура руководилаца дође, прво мења статут и прилагођава га
својим потребама. То је већ урађено 2021, када је донета одлука да на место генералног
секретара може бити биран кандидат који је пет година био на руководећим позицијама.
Када је Бранко Радујко изабран, није испуњавао услов, али је на следећој седници
измењен члан и додат услов да су довољне и три године на руководећим позицијама у
привредним друштвима“, рекао је он.

    

"У оваквим околностима фудбал не може да опстане“

  

Додаје да се правила примењују селективно и да је то довело до неповерења у систем.

  

"Имамо регулативе које се селективно примењују, створило се опште неповерење, а као
последица тога је да су чланови уже родбине укључени у систем. У оваквим околностима
фудбал не може да опстане“, оценио је Поледица.

  

Говорећи о националном стадиону, каже да је кључно питање његове исплативости.
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"Ако градите тако велики објекат, претпостављам да је основ изградње економска
исплативост. Да ли је он исплатив, о томе треба да се огласи струка. Стадиони су
генерално потребни ако хоћемо да побољшамо инфраструктуру, али да ли су нам
потребни у таквом облику? Он ће коштати око милијарду евра. Да ли је било боље
половину тог новца уложити и реновирати стадионе у унутрашњости и створити услове
за регионални развој фудбала који је у огромном паду? То су нека питања која су
објективна“, рекао је он.

  

"Сам концепт изградње националног стадиона мора да буде бољи"

  

Додаје и да јавност нема довољно информација о том пројекту.

  

"То је огромна инвестиција где ми обични грађани не знамо суштину свега тога, у ком
правцу ће то отићи и да ли ће донети неки бенефит. Сам концепт изградње стадиона
мора да буде бољи, да се струка више пита и да економска исплативост буде битна“,
рекао је Поледица.

  

Поледица се осврнуо и на мандат селектора Вељка Пауновића, оцењујући да је дошао у
тешком тренутку.

  

"Он је дошао у веома деликатном тренутку, није успео да ухвати бараж, окружио се
сарадницима који немају баш велики углед у друштву. Између осталог, Никола Лазетић -
јако ми је жао када видим бивше фудбалере да се баве таквим стварима. Био је у Ћацил
енду
испред групе хулигана која се супротставила студентима, то је за мене неприхватљиво“,
рекао је он.

  

Додаје да је Пауновић у старту изгубио подршку дела јавности.

  

"Пауновић је у старту изгубио симпатије великог броја младих људи, с обзиром на то да
је његова репутација пре тога била на високом нивоу“, навео је Поледица.
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"Велика је криза, али она није случајна, већ је производ једног нерада"

  

Говорећи о раду са младим играчима, Поледица да постоји озбиљан проблем у начину на
који се талентовани играчи развијају и граде каријере.

  

"Имате добру и талентовану децу, али у даљем развоју, у прелазу између омладинског и
сениорског фудбала, због система такмичења губимо много. Клубови продају младе
играче да би могли да преживе, а онда они одлазе у клубове где тешко могу да добију
минутажу“, објаснио је он.

  

Поледица је истакао и да је српски фудбал у озбиљној кризи.

  

"Више простора треба дати домаћим стручњацима. Нестали смо са тренерске сцене,
некада смо имали тренере у најбољим клубовима света. Велика је криза, али она није
случајна, већ је производ једног нерада и нечега што нема везе са фудбалом“, навео је
он.

  

"Приоритет треба да буде љубав према спорту, а ми то немамо"

  

Говорећи о утицају политике на фудбал у Србији, Поледица наводи да је видљиво
колико је таква врста утицаја пресудна.

  

Он се потврдио свој став који је објавио на друштвеној мрежи Икс 2025. године (након
неуспеха фудбалера на квалификацијама за Светско првенство) када је рекао како
председник Александар Вучић одлучује о свему у фудбалу.

  

"Утицај Александара Вучића је највећи, морамо бити објективни. Фудбал је у канџама
политичких структура, дошли смо до тога да нам председник даје савете пре и после
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утакмица“, рекао је Поледица који је објаснио да се у таквим околностима тешко може
градити култ репрезентације.

  

"Култ репрезентације је процес који се ствара од момента када одведете дете на
утакмицу. Да ли је могуће стварати тај култ у оваквим условима на трибинама? Резултат
у спорту треба да буде последица већег рада, а приоритет треба да буде љубав према
спорту, све оно што ми немамо“, рекао је Поледица који је као пример правог ауторитета
у спорту навео Жељка Обрадовића.

  

"Само људи који немају лични став могу да функционишу у овом систему“

  

"Жељко Обрадовић је позициониран као човек од поверења. Такву улогу би једино
могао да има Немања Видић, али тешко ћемо то променити јер су такве друштвене
околности да само људи који немају лични став могу да функционишу у овом систему“,
рекао је он.

  

Поледица се осврнуо се и на стање у домаћим клубовима, посебно Партизану и Црвеној
звезди.

  

"Партизан је системски уништаван годинама уназад, више од десет година кроз
разне регулативе Фудбалског савеза које су ишле у корист Црвене звезде. Доживео је
велики пад и опоравак ће бити много тежи него што могу да замисле“, рекао је Поледица
који је навео да је позиција Црвене звезде да је доминантна због привилегија које има за
разлику од осталих клубова.

  

"Црвена звезда је превазишла квалитет такмичења у нашој лиги, али су генерално
привилеговани на више начина. Њихов буџет је већи од свих осталих заједно, због чега
се поставља питање да ли таква лига може да буде квалитетна, јер већ сада знамо
шампиона," рекао је он.

    

"Моја подршка студентима никада није била упитна"
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На крају, осврнуо се и на притиске које је трпео због јавних иступа.

  

"Позиван сам од стране Безбедносно-информативне агенције на информативни
разговор због критичког односа према власти и подршке коју сам пружио студентима“,
рекао је Поледица који је истакао да упркос томе његова подршка студентима никада
није била упитна.

  

"Моја подршка студентима никада није била упитна. Поносан сам на њихову истрајност
и жељу. Највећи страх власти са доласком студената је то што они неће имати респект и
што ће морати да дају одговоре на бројна питања. Обавеза нас старијих је да подржимо
младост“, закључио је Поледица.

  

(Н1)
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